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Στα τέλη Αυγούστου 1902 έφτασε στη Ζαγορίτσανη ο συνταγματάρχης Γιαγκώφ, κύριος
πράκτορας του Τσόντσεφ, και εκπροσωπούσε την εξωτερική οργάνωση. Πρόθεσή του ήταν
να συναντήσει τους τοπικούς αρχηγούς των περιοχών της Φλώρινας και Καστοριάς. Η
Εσωτερική Οργάνωση είχε δώσει εντολή να τον αφοπλίσουν αλλά οι ντόπιοι αρχηγοί
αποφάσισαν να συναντηθούν μαζί του στο Βουλγαρομπλάτσι, τη συνάντηση όμως διέκοψε η
εμφάνιση τουρκικών δυνάμεων.

    

Την 1/14 Σεπτεμβρίου ξανασυναντήθηκαν στο ύψωμα του Σίστεβου. Ο Γιαγκώφ κατέστησε
σαφές ότι είχε έρθει για να ξεσηκώσει τον πληθυσμό ισχυρίστηκε ότι όλα ήταν έτοιμα για
την εξέγερση η οποία είχε καθοριστεί για τις 7/20 Σεπτεμβρίου. Ρώσσοι στρατηγοί από τη
Σίπκα θα έρχονταν μαζί με τον Τσόντσεφ και το βουλγαρικό στρατό και η Μακεδονία θα
απελευθερωνόταν σε δύο βδομάδες.

  

Οι ντόπιοι αρχηγοί, χαμένοι, ζήτησαν να πάρουν οδηγίες από το Μοναστήρι. Ο Γιαγκώφ
υποσχέθηκε να περιμένει μέχρι να πάρουν την απάντηση.

  

Ο Τσακαλάρωφ και οι σύντροφοί του έστειλαν οδηγίες στα χωριά με την ειδοποίηση να
μην εμπιστεύονται τον Γιαγκώφ. Ο Βούλγαρος συνταγματάρχης έστειλε τους άντρες του να
συγκεντρώσουν τα σώματα των χωριών γύρω από το Κονομπλάτι. Στη συνάντηση που
ακολούθησε ο Τσακαλάρωφ πήρε τον λόγο και παρουσία του Γιαγκώφ τον κατήγγειλε στους
συγκεντρωμένους.

  

Οι συναντήσεις και οι διαφορές των δύο πλευρών συνεχίστηκαν όλο αυτό το διάστημα. Σε
μια τελευταία συνάντηση στις 22 Οκτωβρίου / 4 Νοεμβρίου στο Σμάρδεσι ο Γιαγκώφ
μπροστά στους χωρικούς κατηγόρησε τον Τσακαλάρωφ ότι είχε καταχραστεί 5.000 φράγκα
από το Ανώτατο Κομιτάτο και 700 λίρες από την κοινότητα της Ζαγορίτσανης. Οι χωρικοί
ζήτησαν δημόσια συνέλευση η οποία έγινε δύο μέρες αργότερα. Σε αυτήν ο Τσακαλάρωφ
υποστήριξε ότι ποτέ δεν είχε λάβει χρήματα από το κομιτάτο των βερχοβιστών και ότι ήταν
σε θέση να αποδώσει σωστούς λογαριασμούς για όσα χρήματα είχε πάρει. Με τη σειρά του
κατηγόρησε τον Γιαγκώφ για οικονομικές ατασθαλίες επικαλούμενος τη μαρτυρία ενός από
τους άντρες του ίδιου του Γιαγκώφ

  

Από τη στιγμή αυτή ο Γιαγκώφ έχασε εντελώς το κύρος του. Αφού έκανε δώρο στον Κώτα
ένα μάνλιχερ επέστρεψε στη Σόφια περνώντας πρώτα από την Ελλάδα.
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